

2017年1月31日 第四版

爱车降耗标兵

黄树海 兰仲香 张文质 唐国其 刘湘建

吉中德 宁立强 李金明 刘建军 周仪平

礼让斑马线标兵

周望 潘道喜 李正强 吴进 唐守夫

李孝其 谭巧 陆满意 曹向韶 刘德凡

爱岗敬业标兵

刘水乐 沈珂 黄群 王来 廖勇 单定根

伏冰 张小峰 谢蔚 戴花 彭波兰 陈繁钦

本报地址:长沙市香樟东路159号

邮编:410014

编辑部电话:85065179

传真:85146010

湖南龙骧巴士

以先进为榜样
以典型促进步



龙骧巴士
心系你我他

湖南龙骧巴士
有限责任公司主办

湖南龙骧巴士

HUNAN LONGXIANG BUS

2017年1月31日 第1期(总第158期) 总编:赵智勇 主编:禹惠珍 责编:熊首军 杨婷

春节前夕易炼红慰问龙骧巴士一线驾驶员



除夕的脚步临近,1月25日,湖南省委常委、市委书记易炼红来到圭塘龙骧巴士总部,慰问了龙骧巴士一线驾驶员代表,向春节期间仍坚守在一线的公交员工及家人致以亲切问候,送上春节祝福。易炼红说,在春节这个美好的时光,公交驾驶员仍坚守岗位,放弃和家人团聚的机会,尽职尽责地为广大市民提供优质便捷的公交服务,向大家表达敬意!代表广大市民感谢大家!他还嘱咐司乘人员再忙也别忘了给家人报平安,工作中要时刻绷紧安全这根弦,认真抓好春节期间公交运营,确保公交安全、有序、高效地运行。

市领导徐宏源、夏建平、李晓宏参加慰问。长沙市交通运输局党委书记胡岳龙、长沙市道路运输管理处处长周运秋、龙骧集团董事长、党委书记许琦等陪同。
(杨婷)

龙骧巴士召开2016年度表彰大会



2017年1月20日
龙骧巴士在圭塘总部一楼电教室召开2016年度总结表彰大会,对2016年度公司先进集体、先进个人等进行表彰。出席会议的有长沙市交通运输局运输处处长雷毅华、长沙市道路运输管理处处长周运秋、龙骧集团总经理

赵学军、龙骧巴士党委书记、总经理赵智勇等公司领导班子成员、各部室正(副)经理、质监科科长、各车队值班线长以上、各车间班长以上、驾驶员代表以及受表彰的先进集体和个人代表100余人参加了会议。常务副总经理文建平主持会议。

此次受到表彰的有劳动模范10名、经营管理特别奖6名、岗位标兵52名、先进党支部3个、先进车队4个、先进车间2个、先进线路8条、先进班组2个、先

进库房1个、先进基层工会3个、优秀员工185名、安全行车先进个人699名。受到表彰的党、政、工三个方面的先进典型,都是2016年度各项工作任务完成出色,员工认可的先进典型,他们是在层层选拔推荐、严格考察审核、优中选优的基础上产生的。各部门的负责人虽然都在各自的岗位上,为公司的发展作出了积极贡献,但公司决定公司领导、各部门的负责人不参与年度的评选,把名额让给基层和生产一线的员工。2017年,公司将出资,继2012年第六年组织荣获劳动模范、经营管理特别奖和岗位标兵荣誉的员工外出考察学习。

周运秋处对我司2016年取得的工作成绩给予了充分的肯定和高度的评价,他特别指出龙骧巴士2016年“礼让斑马线,心系你我他”“关爱夕阳红,心系你我他”“智能公交调度”“连续8个月获得公交行业服务质量综合排名第一”等工作亮点,希望公司继续以优质的服务、高度的主人翁精神、忘我的工作热情、顽强的拼搏精神迎接新一年的挑战。

就当前长沙公交面临的形势,雷毅华处长要求一是在日常管理中重视信息化管理;二是要保持原有特色,继续发扬优良作风,树立好龙骧巴士的品牌形象;三是要以安全工作为抓手,努力提升企业效益;四是要做好当前春运工作。

龙骧巴士2016年度表彰大会在温暖、祥和的氛围中圆满结束。
(杨婷)



1月27日
(大年三十)上午,公司党委书记、总经理赵智勇率公司领导班子、部室负责人一行,分为5个组,分别到各车队、车间、收银中心、监控中心等基层单位,看望慰问坚守在各个岗位的一线员工,为他们送去节日的问候和新春的祝福。叮嘱各个单位做好节日期间员工用餐等生活保障工作,确保春节期间生产安全,服务优质。

广大员工深深感受到了公司的关心和领导的关怀,纷纷表示将一如既往做好本职工作,确保春节期间为乘客提供便捷、舒适、优质的出行服务!
(杨婷)

本报地址:长沙市香樟东路159号

邮编:410014

编辑部电话:85065179

传真:85146010

敢于负责**勇于担当**

2016年,龙七队在公司的正确领导下,全体员工紧密团结,开拓创新,认真工作,超额完成了公司模拟利润92.4万元,安全生产费用结余40万元,实现了营运和安全生产上的双赢,取得了管理工作上的进步,保质保量地完成了公司下达的各项经济指标。车队被公司评为先进车队,车队党支部被公司党委评为先进党支部。

成绩的取得得益于全体员工的共同努力,得益于各级领导的关心支持。2017年,龙七队将戒骄戒躁,扬长避短,以全新的面貌,百倍的热情投入到工作之中,细化落实各项管理措施,加强员工队伍建设,着力提高员工的业务水

平,力争各项工作再上新台阶。

龙七队是一个能够和企业同呼吸、共命运、心连心的团队;是一支不怕苦、不怕累、敢创新的队伍;在企业发展过程中,龙七队全体员工都会以主人翁的姿态与企业同心协力,荣辱共度。

成绩只能代表过去,新的目标就在前方,新的征程在等待我们。让我们积极行动起来,勇敢地肩负起我们的责任和使命。从我做起,从现在做起,为了促进企业又好又快发展而努力奋斗!

(谭飞)

不忘初心**继续前行**

回顾2016年的工作,三车间全体员工勤勤恳恳,兢兢业业,共同努力完成了公司下达的各项指标和任务。在“文明车厢,满意龙骧”劳动竞赛中,车间维修班组取得两次第一名、五次第二名、两次第三名的好成绩。在员工中涌现出了以“劳动模范”谢蔚、“爱岗敬业标兵”伏冰为代表的一批先进个人。2016年取得的成绩,是大家辛勤工作,努力拼搏,无私奉献的结果,功劳是属于三车间每位员工的。

“心存感恩,励精图治”是我最想说的话。感谢公司赋予平台,让我们有

带着努力迎接新的一年

1993年,我从公交技校毕业后分配到7路线,担任驾驶员。23年来,我深爱着这份平凡而简单的工作,并深知坚持做好平凡的工作就是不平凡。我以“辛苦我一个,方便千万人”激励自己,总结出出车前“一查、二看、三敲、四扫”的车辆检查四部曲;行车中始终牢记平稳中速、不追不抢,做到安全驾驶;在服务中对老年人有耐心,对待儿童有关心、对待弱势群体有爱心,对待外地乘客有热心,做好心到、礼到、口到、手到、眼到。

我很庆幸能身在龙骧巴士这个大家庭,回首这23年的时间,我没有干出

心存感恩捧荣誉 满怀激情迎新年

自从2008年加入龙骧橘子洲观光旅游车队以来,我一直把“诚信务实,创新超越”作为我的工作准则。8年的工作让我深刻体会到,只有视游客为亲人,给游客以关爱,才能获得游客的认可。岗位无大小,每一个岗位上的每一个人都很重要,在平凡的岗位上做好每一件小事,就是不简单,我相信我在平凡的岗位上同样可以做出不平凡的服务来。

服务行业逢年过节比平时更忙,看到别人一家人团聚在一起享受天伦之乐,陪伴爱人领着孩子逛公园遛马路,我心里特别羡慕,可是对于橘子洲观光旅游车队所有员工来说,节假日就是舍我其谁,并肩作战迎接大客流的时刻。

劳动模范

刘水乐



许昀晖



吴晓红



张强



周敏



周望



黄树海



黄群



谢蔚



戴花

经营管理特别奖

张辉



虞剑波



曹辉



杨志



刘球学



杨剑飞

优质服务标兵

周敏



吴晓红



李五军



陈跃勇



袁放



沈义军



谭峰



凌杰



郝威



唐富

安全行车标兵

许昀晖



张强



李建



李娜



阳新雄



贺国任



毛志祥



卢迎春



黄高华



刘勇军

